Система накопичення балів
Методи контролю 
[bookmark: _GoBack]Кожний модуль має ряд поточних контрольних заходів і закінчується підсумковим модульним контролем, обов‘язковим для студента денного відділення. За кожний вид поточного та рубіжного (модульного) контролю студент отримує бальні оцінки, які додаються в межах модулю та виступатимуть надалі складовою загальної бальної оцінки за всі модулі дисципліни. Одержання студентом мінімальної бальної оцінки за кожний з двох модулів є обов’язковою умовою його допуску до іспиту з дисципліни. 
Види поточного та рубіжного контролю модулів:
        захист індивідуальних завдань;
        розв’язання тестів та опитування.
Поточний контроль здійснюється у кожній академічній групі, полягає у тому, що студенти виконують практичні завдання з кожного модулю у відповідні аудиторні часи та за рахунок часу, відведеного на індивідуальну роботу, а також у години самостійної роботи відпрацьовують індивідуальне завдання практичного матеріалу, яке одержує кожний студент. 
Захист самостійної роботи у вигляді доповідей зараховується студентові, якщо він отримав більш, ніж 18 балів. 
Тестові випробування. Тест вважається пройденим успішно та зараховується студентові, якщо він вірно відповідає не менш, ніж на 90% тестових завдань. Кожний пройдений тест оцінюється в балах (за виконання тестового завдання загальна кількість балів за 1 модуль 10).
Загальна бальна оцінка одержується простим сумуванням одержаних студентом балів за всі види контролю.
Максимально можлива бальна оцінка, яку може набрати студент за всі модулі дисципліни, дорівнює 60 балам, а за окремий модуль, відповідно, 30 балів. 
Модуль зараховується студентові, якщо він набрав не менше 60% (або 2/3) від максимальної суми балів за модуль. Для кожного модуля це становить відповідно 30 балів, а для складання іспиту – 60 балів.
Студентові, який не з'явився в продовж навчального семестру на проміжний або рубіжний контроль згідно із встановленим кафедрою графіком, виставляється незалік з відповідного модуля. Студент, який не отримав заліки з двох модулів, не допускається до складання екзамену з дисципліни. 
Розподіл балів, які отримують студенти 
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Підсумковий модульний контроль проводиться піл час контрольних тижнів за розкладом, складеним деканом на підставі пропозицій кафедри, яка викладає дану дисципліну.
Розподіл балів за видами роботи та формами контролю
1. Перший контрольний модуль
Контрольна робота у формі комплексної практичної задачі та тестових завдань.
2. Другий контрольний модуль 
Контрольна робота у формі комплексної практичної задачі та тестових завдань.
Система розподілу балів ( із розрахунків навчального навантаження на дисципліну).
1 контрольний модуль включає в себе 4 практичних заняття та проведення контрольної роботи. Рейтингова оцінка модульної контрольної роботи 10 балів. Робота на практичних заняттях, виконання самостійної роботи за темою та відповідне опанування практичними навичками оцінюється в залежності від теми 3-5 балами. Всього за перший півсеместр студент може набрати 30 балів.
2 контрольний модуль включає в себе 4 практичних заняття та проведення контрольної роботи. Рейтингова оцінка модульної контрольної роботи 10 балів. Робота на практичних заняттях, виконання самостійної роботи за темою та відповідне опанування практичними навичками оцінюється в залежності від теми 3-5 балами. Всього за другий півсеместр студент може набрати 30 балів.
Виконання підсумкового семестрового контролю та індивідуального завдання оцінюється 20 балами.
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